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MERCOSUR MERCOSUL

MERCOSUR /SGT NO 1O/ CETSPE/ACTA NO OI/2023

REUNIÓN DE LA CoMISIÓN DEL EQUIPo TÉcNIco DE sERVIcIos PÚ
DE EMPLEO (CETSPE)

Plan para Facllltar la Circulaclón de TrabaJadores en el Mercosur (Res. GMG
21t15l,.

Se realizó el dfa 08 de mayo de 2A23, en ejercicio de la P¡esídencia Pro Tempore
Argentina (PPTA), la reunrón del Equ¡po Técnico de Servicios Públicos de Empleo
(CETSPE), por sistema de videoconferencia de conformidad con lo dispuesto en la
Resolución GMC N' 19112, con la presencia de las delegaciones de Argentina, Brasil,
Paraguay y Uruguay, y representantes del sector trabajador y empleador.
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La lista de part¡cipantes consta como Anexo L

La agenda de la reunión consta como Anexo ll.

La PPTA dio Ia bienvenida a las delegaciónes presentes y sometió a considerac¡
Agenda de la Reunión, la misma fue aproÚada y consta como anexo.

Fueron tratados los siguientes temas:

1. Compflaclón de los Servicioa Prlbllcos de Empleo d6 los Estados Partss Uel
MERCOSUR. 
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Las delegaciones finalizaron el ll Compilado de Servicios Ptiblicos de Empleo el
cual es agregado como Anexo lll.

La delegación de Argentina realizará la revisión de estilo y diseño con miras a su
poster¡or publicación bajo el procedimiento establecido por Decisión CMC 6/21,

2. Folleto lnformativo sobre los ServicÍos Públlcoe de Empleo ofrecidoq a
trabajadorea/as mlgrantes. i ,

Las delegac¡onos elevaron al SGT 10 el folleto agregado como Anexo rlV,

solicitando su aprobac¡ón y publicación en los término§ est¡pulados en la Decisión
cMc 6/21.

3. Proyecto "Perfll Profesional por competencias para los operadores de los
SPE del MERCOSUR - Orientador/a trabajadoras y trabaJadores migrantes".



Las delegaciones acordaron real¡zar la primera act¡vidad del proyecto "Taller
los informantes clave de las oficinas de empleo 'en el mes de junio. El próx
viernes 12 a las 1 'l am, se realizará una reunión preparatoria con los equ¡
técnicos de Uruguay y Argentina, para organizar el citado taller.

4. Encuentros de formación/capacitación/intercambios sobre la temática
atención a los trabajadores/as migrantos por parte de los servicios públi
de empleo,

o

5. Evaluación semestral del Prog¡áma de Trabajo 2023-2024,

La PPTA informó que el GMC aprobó el Programa de Trabajo2023-2024 el
como ANEXO V.

Se real¡zó el informe semestral sobre grado de avance del prog rama de traba
vigenle, el cual es agrega(ci como ANEXO Vl. La PPTA realizará la carga de los da
en el sistema SIM de la Secretarfa MERCOSUR.

6. Otros temas:

Se pone en conocimiento del SGT 10 que en el programa de la CETSPE donde se
"Negociaclón

Realizar un proyecto "Perfil profesional por competencias para las operadores de
servicios públ¡cos de empleo de frontera de los Estados Partes del MERCOSUR'
deberia decir: "Proyecto Perfil Profes¡onal por competenc¡as para los operadores
ios SPE del MERCOSUR - Orientador/a trabajadoras y trabajadores migrantes'
solicila se arbitren los medios para que se proceda a su corrección.

Las delegac¡ones analizaron
acordaron realizar una reunió
próxima PPT, fecha a definir.

el estado de situación de este punto de agend? y
n de carácter preparatorio en el mes de julio bajd la

que con§

or la PPT.

PRÓXIMA REUNIÓN:

La próxima reunión ordinaria del CETSPE, será convocada oportunamente p

ANEXOS

Los Anexos que forman parte de la presente Acta son los siguientesl

Anexo I Lista de participantes

Anexo ll
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Anexo lll Compilación de los Servicios Públicos de Empleo de los Estados
Partes del MERCOSUR

Anexo lV Folleto informativo sobre los Servicios Públicos de Empleo ofrecidos
a trabajadores/as m¡grantes

Anexo V Programa de Trabajo 2A23-2024
Anexo Vl lnforme semestral de cumplimienlo PT 2023124
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Por la Delagació de Argentina
Sandra M ranzina

Por la Delegació de Brasil
Durvaf Aires Neto

l/v \

Por la Delegación de Paraguay
Silvana Pappalardo

Por la Delegación de Uruguay
Daniel Perez
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